



世界杯路演“走进”马鞍山

动感活泼的爵士舞、“模”范十足的少儿秀、活力四射的足球宝贝、刚柔相济的太极武术表演、走在时尚前沿的抖音网红舞蹈……6月21日下午，由安徽省体育彩票管理中心主办，安徽星报传媒有限责任公司、安徽省体育彩票管理中心马鞍山分中心承办的2018“世界杯该你上场”安徽体彩嘉年华系列活动(马鞍山站)在马鞍山市解放路商业步行街苏宁商场拉开帷幕。省体彩中心副主任徐启旺、业务部部长管国全，马鞍山体彩分中心主任李扬峰，市场星报副总编辑、安徽画报执行主编刘冬梅等嘉宾出席活动。 □张发平 吴善良 文/图

场观众，“130.3，恭喜虫妈。”顿时现场一阵欢呼。“今天嗓子不太好，要不然我可以喊得更响亮。”除此之外，现场还有“11选5”、少儿走秀、有奖问答、抖音网红舞和足球宝贝舞等表演，使路演活动热度不减，引得不少行人驻足观看。

竞彩玩法种类繁多，大受欢迎

在马鞍山路演活动现场，还设立了活动体验区和展区，马鞍山市体彩分中心现场售卖体育彩票，并与彩民开展一系列互动活动。市民们现场扫描二维码，关注“安徽竞彩”，可以边看世界杯边抢红包了。“我其实是内马尔的铁粉，今天运气不错，玩得挺开心，就想买几张玩玩。”30来岁的王大哥正在彩票体验区玩即开彩票，旁边还放着他刚才在有奖竞猜环节获得的“战利品”，看起来收获颇丰。除了二维码和即开式彩票外，还提供了胜负平、总进球数、让球胜负平、半全场胜负和比分游戏等多种玩法。彩民朋友可以猜一场比赛，也可以猜几场比赛，甚至可以猜测今年大力神杯花落谁家。工作人员告诉记者，“许多彩民朋友更倾向于即开式彩票和胜负平玩法，但也有一些资深球迷因为收益高而选择总进球玩法。”活动当天，马鞍山体彩分中心还将售票处搬置现场，方便大家购买，记者看到不少市民朋友参与购买。

表演互动层出不穷，精彩纷呈

活动伊始，李扬峰上台致辞并宣布活动开始。随后，熟悉的世界杯主题曲《live it up》震撼登场，不过这次可是军鼓版的。一群40岁左右的大妈，清一色红色军鼓服装，整齐划一的鼓点节奏，引得现场叫好不断。马鞍山站的分贝大挑战也是毫不逊色，可谓是“高人不断”。主持人现场抽选10名观众上台参加游戏。通过手持分贝器大喊“世界杯，我来了”，若声音达到指定的130分贝，即可赢取精美纪念品。经过两轮比拼，6名选手脱颖而出赢得奖品。虫妈最近感冒声音有些嘶哑，但还是被大家一致看好。当虫妈用嘶哑的喉咙喊出“世界杯，我来了”之后，主持人把手上的分贝仪展示给现

世界杯体彩嘉年华 今日相约滁州

星报讯(记者 江锐 胡昊) 精彩节目看过瘾，颠球游戏大比拼，有奖问答领奖品，足球宝贝来助阵……6月23日16:00，由安徽省体育彩票管理中心主办，安徽星报传媒有限责任公司、安徽省体育彩票管理中心滁州分中心承办的2018“世界杯，该你上场”安徽体彩世界杯大型路演活动(滁州站)将在滁州乐彩城购物中心举行。街舞节目表演(黑武士震震侠)、拉丁舞表演(哎哟舞+CA815)、健身操表演，对于喜欢舞蹈的市民来说，来到现场将过瘾。有足球基本功的朋友，到时也可以参加“超级小球员”之颠球比赛，“秀”一下你精彩的球技，参与选手都将由主持人派发小礼品，而获胜的选手可额外获得礼品哟。世界杯举办期间，安徽体彩将举行“世界杯进球 送百万红包”活动。到时，市民们在现场可以扫描现场二维码，关注“安徽竞彩”，可以边看世界杯边抢红包了。

世界杯体彩嘉年华 今日来到淮北

星报讯(记者 江锐) 谁是大胃王？谁是大嘴巴？谁是大嗓门？看到这些，你是不是已经蠢蠢欲动了？6月23日16:00，由安徽省体育彩票管理中心主办，安徽星报传媒有限责任公司、安徽省体育彩票管理中心淮北分中心承办的2018“世界杯，该你上场”安徽体彩世界杯大型路演活动(淮北站)将在淮北市国购广场购物中心揭幕。除了保留节目“11选5”体彩玩法体验、“谁是大嗓门”之分贝挑战赛、足球“背靠背”、有奖问答外，观众们还可以欣赏到奇幻魔术、激情热舞的表演。“谁是大嗓门”这个节目在之前几站很受热捧，“谁是大胃王”游戏则是现场请观众登台，两两之间进行PK。现场准备一罐可乐，喝完用时最少的观众将会获得礼品一份；“谁是大嘴巴”游戏中，主持人现场召集观众上台参加游戏，现场每位观众分到一片西瓜，两两之间进行PK，最先吃完的一位获胜，获得一份礼品。

世界杯体彩嘉年华 今晚亮相铜陵

星报讯(记者 江锐) 6月23日18:00，由安徽省体育彩票管理中心主办，安徽星报传媒有限责任公司、安徽省体育彩票管理中心铜陵分中心承办的2018“世界杯，该你上场”安徽体彩世界杯大型路演活动(铜陵站)将在铜陵市雨润中央广场举行。“11选5”体彩玩法体验将分多轮进行，现场主持人随机抽取五张号码，让五位观众拿住，将身上的号码隐藏，邀请台下3位观众依次竞猜号码，如若猜出的号码在这五名观众中，则视为答对，获得礼品。对于足球爱好者来说，也有机会在游戏“快乐足球”中一展风采。主持人选取现场六位观众，分为三组，进行1vs1的颠球对决，率先完成10次颠球的观众胜出，并可获得足球一个，同时，由台下观众猜场上选手的胜、负、平，并由主持人示范体彩玩法。游戏结束后，让相关获奖人员到指定地方领取礼品。

阿根廷全队要求 提前解雇主帅桑保利

星报讯(新浪) 在阿根廷0:3不敌克罗地亚，失去世界杯小组出线主动权后，主教练桑保利的帅位岌岌可危。这时多名阿根廷记者爆出猛料，桑保利已经坚持不到世界杯结束了！据一名记者Sebas Tempone爆料：“输球后，阿根廷球员举行了一次会议，他们要求立刻解雇主帅桑保利，在阿根廷与尼日利亚的比赛之前解雇！”另外据他透露，阿根廷名宿豪尔赫·布鲁查加将代替桑保利，执教小组赛第三轮阿根廷对阵尼日利亚的比赛。

哥伦比亚输球罪人 遭到死亡威胁



星报讯(李辰) 哥伦比亚首战输给日本引起了国内巨大的愤怒，而一些极端球迷甚至开始威胁谋杀开场送出红点套餐的后卫卡洛斯·桑切斯。根据哥伦比亚方面的消息，哥伦比亚犯罪调查部门正在研究一起在网上对于哥伦比亚后卫卡洛斯桑切斯的威胁。卡洛斯·桑切斯在首场比赛与日本第5分钟禁区内犯规送出红点套餐，这个丢球直接导致了哥伦比亚最终失利。而在网络上，一名哥伦比亚球迷将桑切斯的照片与1994年世界杯哥伦比亚后卫安德雷斯·埃斯科瓦尔的照片放在一起，并且说：“我有一个大胆的想法。”安德雷斯·埃斯科瓦尔为什么会和卡洛斯·桑切斯放在一起？这又是一个悲伤的故事：1994年世界杯小组赛，哥伦比亚小组赛1:2不敌美国，埃斯科瓦尔打进一粒乌龙球。回国后5天，当他在酒吧里喝酒时与本国球迷发生冲突，随后被枪杀，成为了世界杯史上重大悲剧。

俄罗斯警方拘留 出售假球票嫌疑人

据新华社电 中国驻俄罗斯大使馆当地时间21日证实，俄罗斯警方近日拘留涉嫌向中国球迷出售足球世界杯假球票的嫌疑人。根据俄罗斯国际文传电讯社报道，莫斯科特维尔法院当天批准警方以涉嫌诈骗为由羁押莫斯科安郅公司主管、安郅足球俱乐部前执行经理伊萨耶夫，期限一个月。安郅足球俱乐部官网发布消息，证实伊萨耶夫2017年1月至10月期间担任俱乐部执行经理。俱乐部强调，伊萨耶夫离职后的活动与俱乐部无关。报道说，伊萨耶夫接受讯问时否认侵占中国球迷钱款，他承认登记了大约1000名中国人的信息，帮助他们办理球迷身份卡，但购票时出现问题。伊萨耶夫供述，他今年1月通过商业伙伴结识几名自称国际足联代理的人，后者称有些世界杯球票指标。他通过现金和转账方式支付票款后，原本应于本月8日接收球票，而那些合作伙伴从此失联。